

Дорогие друзья!



Сегодня праздник ПЕРВОГО ЗВОНКА, праздник встречи с учителями и одноклассниками после долгой летней разлуки, и самый первый урок в этом учебном году. И называться он будет «Моя малая Родина!».

Прошедший год был ознаменован празднованием 110-летнего юбилея гимназии.

Топонимическая комиссия приняла решение присвоить нашей гимназии имя большого ученого, академика, создателя нашего учреждения, князя Б.Б. Голицына.

Это большая честь для всех нас, но и большая ответственность!

Поздравляю наших самых маленьких учеников - первоклассников. Сегодня вы делаете первый шаг во взрослую жизнь. Теперь каждый день будет приносить вам открытия в увлекательном путешествии по стране знаний. Для ребят, идущих в первый класс, первое сентября – особый день, когда в их жизни помимо родителей появляются первые учителя и первые школьные друзья, с которыми, быть может, их свяжет долгая дружба.

Слова искренней благодарности направляю лично каждому педагогу за их нелёгкий, но благородный труд. Пусть новый учебный год будет для учителя стартом к поискам новых путей совершенствования своего профессионального мастерства.

Я поздравляю родителей, и прежде всего, тех, которые сегодня впервые поведут детей в школу. С этого дня у вас тоже начинается новая жизнь. Я желаю, чтобы ваши дети были успешны в учебе, чтобы они приносили вам радость.

Первое сентября – удивительный день. Именно в этот день для многих все действительно впервые – первый звонок, первый учитель, первый класс и первый курс для наших дорогих выпускников.

Желаю, чтобы новый учебный год стал для каждого запоминающимся и привлекательным. Поэтому я искренне желаю каждому исполнения желаний и хорошего здоровья.

Пусть дорога к знаниям для вас будет интересной и радостной! В добрый путь!





















